
Звіт депутата І Іоі рсбищенської міської ради 8 скликання

Лісового Олексія Юрійовича

но виборчому округу №3 ( межі округу с.І опчиця,с.Старостиній,,с.Іваньки, 
сЛіщинці.)

за період з 01.01. 2023 р. но 01.12.2023 р.,

Депутат міської ради від ІIIІ « Українська Стратегія Гройсмана »

Входить до складу депутатської групи

С членом депутатської фракції ІIIІ «Українська Стратегія Гройсмана»

Місце роботи, посада: голова ФГ «Дружба-Л»

Контактні дані:

Адреса громадської приймальні: с.Гопчиця , Вінницького району ,контора 
фермерського господарства «Дружба-Л» .

І Іриймальні дні: середа в 9 год. до 12 год.

Контактні телефони, електронна адреса: 0988882255, І льоурі 1990@omail.com

Діяльність депутата в раді та її органах, до яких його обрано:

Взяв участь у 7 пленарних засіданнях сесій міської ради, із них 7, які відбулись 
протягом поточного року. І Іропуіцено 6 засідань.

І Ірийнято 1 7 рішень міської ради за ініціативою депутата.

Обраний до складу постійної комісії міської ради з питань 
сільськогосподарського виробництва, регулювання земельних відносин, 
охорони довкілля, раціонального використання надр. Як голова згаданої 
постійної комісії забезпечував організацію її роботи .

Взяв участь у 5 засіданнях комісій , на яких протягом звітного періоду було 
розглянуто 536 питань. 1 Іропуіцено 6 засідань комісії.

Гуло подано І 7 пропозицій до проектів рішень міської ради. Серед них:

питания надання дозволу на розробку проекту землеустрою, то  забезпечує 
еколого-економічне обслуговування сівозміни та впорядкування угідь, 
укладення угод про соціально-економічне партнерство з землекористувачами, 
питання продовження дії та укладення нових договорів оренди земельних 
ділянок комунальної власності міської територіальної громади.

І Іідготовлепо та надіслано А звернення.
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І Іідготовлсно та подано 4 запитів, з них 3 підтримано радою.

Виконав доручення ради щодо надання матеріальної допомоги ЗСУ,бсру 
участь у житті і Іогрсбищенської міської тери торіальної громади, завжди 
цікавлюся та намагаюся вирішити актуальні питання її жителів. Також беру 
участь в офіційних заходах та долучаюсь до реалізації соціальних проектів.

Про роботу депутата у виборчому окрузі

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 138 громадян, проведено 11 зустрічей з 
мешканцями виборчого округу №3

Місце зустрічі контора фермерського господарства «Дружба-Л»

Тематика зустрічі: звернення з проханням виділення матеріальної допомоги на 
лікування, покращення благоустрою територій, питання працевлаштування , 
ремонту дорожнього полотна . дійснити висипки і грейдерування дорожнього 
покриття.

Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян 40

Отримано 8 заяв та скарг, з них колективних І.

Вирішено заяв та скарг особисто депутатом 8 .

Спрямовано для вирішення до інших органів та установ - .

Пропозиції внесені на розгляд органів виконавчої влади, органів місцевого 
самоврядування, підприємств, установ, організацій, що стосуються вирішення 
питань в окрузі, зміст депутатських запитів, звернень з метою вирішення 
проблем виборців:

- вказувати у Програмі соціально-економічного розвитку громади, цільових 
Програмах, конкретні населені пункти старостинських округів , конкретні 
об'єкти , які планується ремонтувати„будувати.

- аналізувати стан фінансування прийнятих міською радою цільових програм та 
не приймати програм, які не фінансуються.

проведення ремонту дорожнього полотна вулиць населених пунктів 
виборчого округу , забезпечення утримання закладів освіти, культури .

Про прийняті радою та її органами рішення, рішення про хід їх виконання:
(виконання планів і програм економічного і соціального розвитку, інших 
місцевих програм, бюджету міської територіальної громади)

При формуванні бюджету міської територіальної громади більше уваги 
звергати па вирішення проблемних питань сільських населених пунктів їх



мешканців. В програмі соціально-економічного розвитку в інших цільових 
програмах вказувати конкретний перелік населених пунктів у яких планується 
проведення передбачених програмами заходів.

Про особисту участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання 
рішень ради, її органів

І (остійно приймаю участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання 
рішень ради, її органів.

Про доручення виборців виборчого округу

Вказати кількість і зміст виконаних доручень виборців

ФГ «Дружба-Л» прийняло безпосередню участь в у проведенні ремонту 
дорожнього полотна вулиці Вссслівка с.Гопчиця, за рахунок господарства 
надано допомогу для підтримки і розвитку закладів освіти, культури, спорту у 
І опчпцькому старостинському окрузі..

За звітний період виконано наступні пункти передвиборчої програми та 
вирішені такі проблеми: проведено ремонт дорожнього полотна вулиці 
Всселівка с.Гопчиця, за рахунок господарства надано допомогу для підтримки 
і розвитку закладів освіти, культури, спорту у Гопчицькому старостинському 
окрузі, постійно виділяються кошти на придбання подарунків для вихованців 
дошкільного закладу та учнів І опчицького закладу загальної середньої освіти.

Депутат Погребищенської міської ради

8 скликання

Ю р і звтце, ініціали)

2023 р.


